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ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ВИРОБНИЦТВА ПЕСТИЦИДІВ В УКРАЇНІ

Скрипка А.В., ЛДУ БЖД 
НК -  Гаврись А.П., ЛДУ БЖД

Виробництво пестицидів в Україні на сьогоднішній день набирає великих потужностей. 
Це зумовлено потребою ринку сільськогосподарської продукції вирощувати більше продуктів 
харчування з мінімальними втратами продукції від зовнішніх факторів (шкідливими або неба
жаними мікроорганізмами, рослинами і тваринами). Український ринок пестицидів з кожним 
роком розширюється, про це свідчить зростання експорту на 10% в 2016 році до позначки 85 
тисяч тонн. Одними з багатьох заводів виробників пестицидів, а за сумісництвом одні з найбі
льших хімічно небезпечних об’єктів (ХНО), в Україні є: Сумський ДНДІ мінеральних добрив і 
пігментів «МШДШ», ТОВ «Фабрика агрохімікатів» м.Черкаси, Сумський НДІ «Міндіп», 1111 
«Родоніт», м. Київ та інші менші за обсягом виробництва підприємства [1].

Загальновідомо, що основним засобом боротьби із шкідниками є пестициди. Пести
циди -  хімічні сполуки, які впливають на пригнічення розвитку певної групи рослин або ін
ших шкідливих організмів, не завдаючи особливої шкоди корисним культурам. Але хімічні 
засоби надають лише тимчасову допомогу, оскільки з часом сприяють виробленню стійкості 
до постійно застосовуваних засобів. Це викликає необхідність використання нових, ще силь
ніших речовин, які паралельно посилюють негативний вплив на ґрунт, воду, повітря, якість 
продукції, на корисну флору і фауну, тим самим прискорюючи процес порушення біологіч
ної рівноваги в природному середовищі.

Токсичність пестицидів потенційно небезпечна для людей, тварин та інших живих 
організмів зокрема і для навколишнього середовища загалом. Потрапивши в живу природу, 
пестициди починають власний рух, не контрольований людиною. Потрапляючи з навколи
шнього середовища в організм тварини, пестициди починають накопичуватися в ньому, по
тім, просуваючись далі по харчовому ланцюзі, пестициди концентруються в ще більшій кі
лькості. У такий спосіб організми, що стоять на вершині харчових ланцюгів (людина або 
хижаки), поїдають їжу з високою концентрацією пестицидів.

Пестициди є не тільки дуже токсичними речовинами, але і досить стійкими. Стійкість 
пестицидів порівнюють із радіоактивними ізотопами і оцінюють також по періоду напівроз
паду -  час, за який концентрація пестицидів зменшується в 2 рази.

За допомогою досягнень сучасної науки були проведені експерименти, у результаті 
яких було встановлено, що пестициди впливають на геном людини, викликаючи генетичні 
зміни в організмі.
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